



不是一个人在“战斗”，高

送考、护航、静音……全市打响后勤战，岛城4.3万名高考生今跃龙门，

高考动态

□文/半岛全媒体记者 刘恺琦 刘金震
图/半岛全媒体记者 孟达(署名除外)

6月6日是高考考生熟悉考点的日子，今年高考青岛共设10个考区36个考点，当天16点以后各考点都在校门口公示了考场安排，考生和家长可以提前熟悉考场安排和周边环境，以规划高考期间的出行方式和时间。据悉，全省夏季高考编场考生人数达59.88万，相比2021年增加4万余人，其中，岛城4.3万名高考生跃龙门。

提前驻扎酒店全力备考

根据招考部门的安排，6月6日16点之后，考生和家长可到考点了解考场具体安排，熟悉周边环境。“虽然可以提前来探访一下，但考生是不能进考点的，主要目的是熟悉下周边环境。”一位考生的家长告诉记者，为了陪孩子高考，他特意请了年假，从探考点开始全程陪伴孩子。当孩子在校门口仔细查看考场安排时，他则尽量熟悉考点的周边环境，方便在赶考当天做计划，确保能及时地送入考场。“了解了一下周边的便利店、文具店和小饭店的位置，万一遇到什么突发情况，也好心中有数。”他笑言，考试期间家长就负责好后勤保障工作，全力支持孩子高考。

记者在现场了解到，有的考生已经提前订好考点周围的酒店房间，以备考试期间更好地休息。“我已经给孩子订好宾馆房间了，这样能节约考试路上的时间，为了让他更好适应这个环境，周日就住进去了。”家长王女士表示，从住的酒店走到考场十分钟左右，很便捷，“复习材料也都早已搬到酒店了，尽量别耽误这几天的备考计划。”

特意驾车“演练”算时间

在青岛二中考点，下午3点半左右，陆续有家长和学生赶到考点熟悉环境。记者看到，隔离带已经拉了起来，校门口张贴出了考试科目时间安排、考场安排、考场平面图的同时，还做了很多温馨提醒。明确考场规则，严禁携带手机等各种通讯工具、手表、电子存储记忆记录设备以及涂改液、修正带等物品进入封闭区和考场，开考15分钟后，迟到考生不得进入考点参加当次科目考试。

家住浮山后的孙女士特意替孩子过来看考点，她开着私家车大约用了二十分钟就到了。“今天路上有点堵车，平时差不多也就十五分钟左右的路程。”孙女士说，高考期间都由她来接送孩子。“孩子提前45分钟入场，明天必须把堵车时间算进去，我们计划7:15就出发。”和开私家车相比，坐地铁就方便多了，时间可控。“我们家门口就有地铁站，从家到青岛二中考点就一站，用不了二十分钟的时间，七点半左右出门就来得及。”考点外一考生说，马上就要踏上高考考场了，他的心情很激动，希望自己高考顺利。



6月6日，青岛二中分校考点，一些家长和考生提前来看考场。



李沧交警在考点举行应急演练。半岛全媒体记者 张伟



考点门口地面已经标好一米间隔等候标识。

提醒

成绩26日之前公布 志愿填报分为七次

2022年高考正式到来了，山东省招考院数据显示，夏季高考编场考生人数为598810人，而2021年编场考生人数为55.51万，相比之下增加4万余人。根据高考疫情防控安排，首场考试所有考生均须持有考前48小时内和24小时内的两次核酸检测阴性纸质证明进入考点。市教育局6月6日新增设四个核酸检测点，方便考生及时进行核酸检测，传递着对于考生的关注。

省招考院提醒广大考生，高考期间，遵循“两点一线”出行模式，“点对点”往返住所和考点。考生要佩戴一次性医用口罩进入考点、考场，但不得因为佩戴口罩影响身份识别。在高考期间，低风险地区的考生进入考场就座后，可以自主决定是否佩戴口罩，鼓励全程规范佩戴口罩；中高风险地区、备用隔离考场和特殊考点的考生，要全程规范佩戴口罩。

据了解，我省2022年夏季高考6月26日前公布成绩。高考志愿填报将分为七次进行，分别为6月30日、7月5日至8日、7月14日、7月22日、7月26日、7月26日至28日、8月2日至3日，届时提前关注相应志愿填报批次。值得注意的是，省招考院为考生提供模拟志愿填报机会，模拟演练时间为6月15日至18日，届时可登录网站进行操作练习。